
ATA Nº 1.473 DE 05 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia cinco de fevereiro de dois mil 

e vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local as 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a 

Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores no horário da 

convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor 

Presidente agradeceu as distintas presenças. Em seguida nomeou como Líder 

de Governo o Vereador Anderson Thomas. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Presidente informou aos Nobres Vereadores que, na presente 

data, nos termos do artigo 18, §3°, do Regimento Interno, tomou posse o 

suplente de vereador Márcio Luis Lima (MDB), perante a Mesa Diretora, em 

substituição ao Vereador Lírio Centofante, por período indeterminado. Em 

seguida, solicitou ao Senhor Secretário da Mesa Diretora para que efetuasse 

a leitura das correspondências e da matéria constante na ordem do dia.  Em 

continuidade aos trabalhos passou-se para o período do grande expediente 

onde os Vereadores: Robson Alves dos Santos, Vilmar Lima, Solano 

Martinello, Vilson Luiz Triques e Marcio Luis Lima fizeram o uso da 

palavra. Terminado o período do grande expediente, passou-se para a 

discussão e votação da matéria constante na ordem do dia: PROJETO DE 

LEI Nº 001/2024, autoriza o Executivo Municipal a conceder desconto para 

pagamento à vista do Imposto predial e Territorial Urbano e taxa de coleta 

de lixo, referente ao ano de 2024, e dá outras providências. Colocado em 

discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Cirilde M. Braciak, Vilson 

Luiz Triques, Luiz Carlos Picolli e Marcio Luis Lima. Colocado em votação 

foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 002/2024, altera a 

redação da Lei nº 1616, de 21 de dezembro de 2021, que trata sobre incentivo 

à empresa INDÚSTRIA DE CACHAÇAS DELTTO LTDA Colocado em 

discussão os Vereadores Vilson Luiz Triques, Anderson Thomas, Marcio L. 

Lima e Solano Martinello fizeram o uso da palavra. Colocado em votação 

foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 03/2024, altera a 

redação da Lei nº 1618, de 21 de dezembro de 2021, que trata sobre incentivo 

à empresa GAROTO INDÚSTRIA DE CONFECÇÕES LTDA. Colocado 

em discussão os Vereadores Vilson Luiz Triques, Anderson Thomas, Marcio 

L. Lima, Cirilde Maria Braciak, Luiz Carlos Picolli e Solano Martinello 

fizeram o uso da palavra. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade PROJETO DE LEI Nº 04/2024, autoriza contratação 



temporária de excepcional interesse público de Auxiliar de Professor. 

Colocado em discussão os Vereadores Cirilde Maria Braciak, Vilmar Lima, 

Marcio L. Lima e Vilson Luiz Triques fizeram o uso da palavra. Colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade. Em continuidade passou-se para 

o pequeno expediente onde os Vereadores Ramiris dos Santos, Cirilde Maria 

Braciak, Anderson Thomas, Luiz Carlos Picolli, Marcio L. Lima, Robson 

Alves dos Santos, Vilmar Lima, Vilson Luiz Triques e Solano Martinello 

fizeram o uso da palavra. Como mais ninguém fez uso da palavra e não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente convocou os Senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a qual se fará realizar no dia 

09 de fevereiro de 2024 às dezenove horas, agradeceu as distintas presenças 

e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão, desejou a todos uma boa 

noite. Pelo que se encerra esta ata que registrou seus desdobramentos. 

                             

 Plenário Clair Armando Miotto, em 05 de fevereiro de 2024. 



ATA Nº 1.474 DE 09 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia nove de fevereiro de dois mil 

e vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local as 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a 

Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores no horário da 

convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor 

Presidente agradeceu as distintas presenças. Em seguida nomeou como 

Ouvidora da Câmara a Vereadora Cirilde Maria Braciak. Dando 

continuidade aos trabalhos solicitou ao Senhor Secretário da Mesa Diretora 

para que efetuasse a leitura da Ata n°1.473/2024, a qual colocada em 

discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo passou-se 

para a leitura da correspondência e da matéria constante na ordem do dia.  

Em continuidade aos trabalhos passou-se para o período do grande 

expediente onde os Vereadores: Ramiris dos Santos, Robson A. dos Santos, 

Vilmar Lima, Solano Martinello e Vilson L. Triques fizeram o uso da 

palavra. Terminado o período do grande expediente, passou-se para a 

discussão e votação da matéria constante na ordem do dia: PROJETO DE 

LEI Nº 006/2024, concede aumento real sobre a remuneração dos servidores 

públicos municipais ativos, inativos e pensionistas do Poder Executivo. 

Colocado em discussão os Vereadores Robson A. dos Santos, Cirilde M. 

Braciak, Ramiris dos Santos, Vilson L. Triques e Marcio L. Lima fizeram o 

uso da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI Nº 007/2024, dispõe sobre o pagamento de diferença 

remuneratória aos servidores que especifica, para o cumprimento dos pisos 



da enfermagem, na extensão do quanto disponibilizado pela União ao 

Município, a título de assistência financeira complementar. Colocado em 

discussão o Vereador Vilson L. Tiques fez uso da palavra. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em continuidade passou-se para o 

pequeno expediente onde os Vereadores Robson Alves dos Santos, Vilson 

Luiz Triques, Marcio L. Lima, Ramiris dos Santos, Luiz Carlos Picolli e 

Vilmar Lima fizeram o uso da palavra. Como mais ninguém fez uso da 

palavra e não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente convocou os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a qual se fará realizar 

no dia 19 de fevereiro de 2024 às dezenove horas, agradeceu as distintas 

presenças e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão, desejou a todos 

boa noite. Pelo que se encerra esta ata que registrou seus desdobramentos. 

                             

 Plenário Clair Armando Miotto, em 09 de fevereiro de 2024. 

 

 



 

  

ATA Nº 1.475 DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia dezenove de fevereiro de 

dois mil e vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local 

as dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob 

a Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores no horário 

da convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor 

Presidente agradeceu as distintas presenças. Dando continuidade aos 

trabalhos solicitou ao Senhor Secretário da Mesa Diretora para que 

efetuasse a leitura da Ata n°1.474/2024, a qual colocada em discussão e 

votação foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo passou-se para a 

leitura da correspondência e da matéria constante na ordem do dia.  O 

Vereador Robson Alves dos Santos pediu para que o Projeto n° 005/2024 

fosse baixado para Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Bem 

Estar Social. Sendo que o Projeto de Lei n°005/2024 foi baixado para 

Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Bem Estar Social nos termos 

do Regimento Interno, conforme Parecer Jurídico. Em continuidade aos 

trabalhos passou-se para o período do grande expediente onde os 

Vereadores: Vilson L. Triques, Robson A. dos Santos e Solano Martinello 

fizeram o uso da palavra, enquanto Vilmar Lima, se absteve do uso da 

palavra. Em continuidade passou-se para o pequeno expediente onde os 

Vereadores Cirilde M. Braciak e Marcio L. Lima fizeram o uso da palavra. 

Como mais ninguém fez uso da palavra e não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, a qual se fará realizar no dia 26 de fevereiro de 2024 às 



 

  

dezenove horas, agradeceu as distintas presenças e em nome de Deus 

declarou encerrada a Sessão, desejou a todos boa noite. Pelo que se encerra 

esta ata que registrou seus desdobramentos. 

                             

                        Plenário Clair Armando Miotto, em 19 de fevereiro de 2024 

 

 

 



 

  

ATA Nº 1.476 DE 26 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia vinte e seis de fevereiro de 

dois mil e vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local as 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a 

Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores no horário da 

convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor 

Presidente agradeceu as distintas presenças. Dando continuidade aos 

trabalhos solicitou ao Senhor Secretário da Mesa Diretora para que efetuasse 

a leitura da Ata n°1.475/2024, a qual colocada em discussão e votação foi 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo passou-se para a leitura da 

correspondência e da matéria constante na ordem do dia. Em continuidade 

aos trabalhos passou-se para o período do grande expediente onde os 

Vereadores: Solano Martinello e Vilson L. Triques fizeram o uso da palavra, 

enquanto Robson A. dos Santos, se absteve do uso da palavra. Terminado o 

período do grande expediente, passou-se para a discussão e votação da 

matéria constante na ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 005/2024, – 

JUNTAMENTE COM PARECER DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO E BEM ESTAR SOCIAL. 

autoriza o Executivo Municipal a conceder incentivo ao produtor Daniel 

Barichello, para atividade de bovinocultura de leite no Município de Estação. 

Colocado em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Anderson 

Thomas, Cirilde M. Braciak, Robson A. dos Santos, Luiz C. Picolli, Marcio 

L. Lima, Vilson L. Triques, Vilmar Lima e Solano Martinello. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 008/2024, 

autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a Fundação Hospitalar 

Santa Terezinha de Erechim FHSTE, e dá outras providências. Colocado em 

discussão fizeram uso da palavra os vereadores Cirilde M. Braciak, Vilson 

L. Triques e Marcio L. Lima. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em continuidade passou-se para o pequeno expediente onde 

os Vereadores Ramiris dos Santos, Cirilde M. Braciak, Vilson L. Triques, 

Marcio L. Lima, Vilmar Lima, Robson A. dos Santos, Anderson Thomas e 

Solano Martinello fizeram o uso da palavra. Como mais ninguém fez uso da 



 

  

palavra e não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente convocou os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a qual se fará realizar 

no dia 04 de março de 2024 às dezenove horas, agradeceu as distintas 

presenças e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão, desejou a todos 

boa noite. Pelo que se encerra esta ata que registrou seus desdobramentos. 

                             

                        Plenário Clair Armando Miotto, em 26 de fevereiro de 2024 

 

 

 



 

  

ATA Nº 1.477 DE 04 DE MARÇO DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia quatro de março de dois mil 

e vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local as 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a 

Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores no horário da 

convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor 

Presidente agradeceu as distintas presenças. Dando continuidade aos 

trabalhos solicitou ao Senhor Secretário da Mesa Diretora para que efetuasse 

a leitura da Ata n°1.476/2024, a qual colocada em discussão e votação foi 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo passou-se para a leitura da 

correspondência e da matéria constante na ordem do dia. Em continuidade 

aos trabalhos passou-se para o período do grande expediente onde os 

Vereadores: Solano Martinello e Robson A. dos Santos fizeram o uso da 

palavra. Terminado o período do grande expediente, passou-se para a 

discussão e votação da matéria constante na ordem do dia: PROJETO DE 

LEI Nº 001/2024, de autoria do Legislativo Municipal, que concede 

aumento real sobre a remuneração do assessor jurídico e da assessora 

legislativa da Câmara de Vereadores de Estação. Colocado em discussão, 

fizeram uso da palavra os vereadores Cirilde M. Braciak, Vilson L. Triques 

e Solano Martinello. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em continuidade passou-se para o pequeno expediente onde os Vereadores 

Cirilde M. Braciak, Ramiris dos Santos, Marcio L. Lima, Vilson L. Triques, 

Vilmar Lima, Robson A. dos Santos e Solano Martinello fizeram o uso da 

palavra. Como mais ninguém fez uso da palavra e não havendo mais nada a 

tratar, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, a qual se fará realizar no dia 11 de março de 2024 às 

dezenove horas, agradeceu as distintas presenças e em nome de Deus 

declarou encerrada a Sessão, desejou a todos boa noite. Pelo que se encerra 

esta ata que registrou seus desdobramentos. 

                             

                        Plenário Clair Armando Miotto, em 04 de março de 2024 



 

  

 

 

 



 

  

ATA Nº 1.478 DE 11 DE MARÇO DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia onze de março de dois mil e 

vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local as 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a 

Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores no horário da 

convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor 

Presidente agradeceu as distintas presenças. Dando continuidade aos 

trabalhos solicitou ao Senhor Secretário da Mesa Diretora para que efetuasse 

a leitura da Ata n°1.477/2024, a qual colocada em discussão e votação foi 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo passou-se para a leitura da 

correspondência e da matéria constante na ordem do dia. Em continuidade 

aos trabalhos passou-se para o período do grande expediente onde os 

Vereadores: Cirilde M. Braciak, Robson A. dos Santos e Vilson L. Triques 

fizeram o uso da palavra. Terminado o período do grande expediente, 

passou-se para a discussão e votação da matéria constante na ordem do dia: 

PROJETO DE LEI Nº 09/2024, de autoria do Executivo Municipal, que 
autoriza o recebimento de bens móveis em doação e comodato da 

COOPERATIVA DE CREDITO, POUPANCA E INVESTIMENTO SUL 

MINAS DO RIO GRANDE DO SUL E MINAS GERAIS - SICREDI SUL 

MINAS RS/MG, e dá outras providências. Colocado em discussão, fizeram uso 

da palavra os vereadores Cirilde M. Braciak, Vilson L. Triques, Marcio L. 

Lima, Vilmar Lima e Solano Martinello. Colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em continuidade passou-se para o pequeno expediente 

onde os Vereadores Anderson Thomas, Robson A. dos Santos, Ramiris dos 

Santos, Vilson L. Triques, Marcio L. Lima, Luiz C. Picolli, Vilmar Lima e 

Solano Martinello fizeram o uso da palavra. Como mais ninguém fez uso da 

palavra e não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente convocou os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a qual se fará realizar 

no dia 18 de março de 2024 às dezenove horas, agradeceu as distintas 

presenças e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão, desejou a todos 

boa noite. Pelo que se encerra esta ata que registrou seus desdobramentos. 

                             

                        Plenário Clair Armando Miotto, em 11 de março de 2024 

 

 



 

  

 



 

  

ATA Nº 1.479 DE 18 DE MARÇO DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia dezoito de março de dois 

mil e vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local as 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a 

Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores no horário 

da convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor 

Presidente agradeceu as distintas presenças. Dando continuidade aos 

trabalhos solicitou ao Senhor Secretário da Mesa Diretora para que 

efetuasse a leitura da Ata n°1.478/2024, a qual colocada em discussão e 

votação foi aprovada por unanimidade dos presentes, exceto o Vereador 

Luiz C. Picolli. Ato contínuo passou-se para a leitura da correspondência e 

da matéria constante na ordem do dia. Em continuidade aos trabalhos 

passou-se para o período do grande expediente onde os Vereadores: Cirilde 

M. Braciak, Vilmar Lima, Solano Martinello e Robson A. dos Santos 

fizeram o uso da palavra. Terminado o período do grande expediente, 

passou-se para a discussão e votação da matéria constante na ordem do dia: 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 002/2024 - Dispõe sobre a 

fixação dos subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito Municipal e dos 

Secretários Municipais de Estação, RS, para a Legislatura 2025-2028 e dá 

outras providências. Colocado em discussão, fizeram uso da palavra os 

vereadores Cirilde M. Braciak, Luiz C. Picolli, Vilson L. Triques, Ramires 

dos Santos e Marcio L. Lima. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade dos presentes, exceto o Vereador Luiz C. Picolli. Em 

continuidade passou-se para a discussão e votação da matéria constante na 

ordem do dia: PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 003/2024- Dispõe 

sobre a fixação dos subsídios dos Vereadores da Câmara de Vereadores de 

Estação, RS, para a Legislatura 2025-2028 e dá outras providências. 

Colocado em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Cirilde M. 

Braciak, Luiz C. Picolli, Vilson L. Triques, Robson A. dos Santos e Solano 

Martinello. Colocado em votação, foi aprovado pela maioria dos presentes, 

exceto o Vereador Luiz C. Picolli. Em continuidade passou-se para o 

pequeno expediente onde os Vereadores Robson A. dos Santos, Anderson 



 

  

Thomas, Vilson L. Triques, Marcio L. Lima, Ramiris dos Santos, Luiz C. e 

Solano Martinello fizeram o uso da palavra. Como mais ninguém fez uso 

da palavra e não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente convocou 

os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a qual se fará 

realizar no dia 25 de março de 2024 às dezenove horas, agradeceu as 

distintas presenças e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão, 

desejou a todos boa noite. Pelo que se encerra esta ata que registrou seus 

desdobramentos. 

                             

                        Plenário Clair Armando Miotto, em 18 de março de 2024 

 

 

 



 

  

ATA Nº 1.480 DE 25 DE MARÇO DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia vinte e cinco de março de 

dois mil e vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local 

as dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob 

a Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença da maioria dos vereadores, exceto o 

Vereador Luiz C. Picolli no horário da convocação. Declarada aberta a 

Sessão em nome de Deus, o Senhor Presidente agradeceu as distintas 

presenças. Dando continuidade aos trabalhos solicitou ao Senhor Secretário 

da Mesa Diretora para que efetuasse a leitura da Ata n°1.479/2024, a qual 

colocada em discussão e votação foi aprovada pela maioria dos presentes, 

exceto o Vereador Luiz C. Picolli. Ato contínuo passou-se para a leitura da 

correspondência e em continuidade não havendo matéria constando na 

ordem do dia, passou-se para o período do grande expediente onde os 

Vereadores: Robson A. dos Santos, Vilson Triques, Ramires dos Santos, 

Vilmar Lima e Solano Martinello fizeram o uso da palavra. Terminado o 

período do grande expediente, passou-se para o pequeno expediente onde 

os Vereadores Vilson L. Triques, Ramires dos Santos, Robson A. dos 

Santos, Márcio L. de Lima, Vilmar Lima e Solano Martinello fizeram o uso 

da palavra. Como mais ninguém fez uso da palavra e não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária, a qual se fará realizar no dia 01 de abril de 2024 

às dezenove horas, agradeceu as distintas presenças e em nome de Deus 

declarou encerrada a Sessão, desejou a todos boa noite. Pelo que se encerra 

esta ata que registrou seus desdobramentos. 

                             

                        Plenário Clair Armando Miotto, em 25 de março de 2024 

 

 

 



 

  

ATA Nº 1.481 DE 01 DE ABRIL DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia primeiro de abril de 

dois mil e vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local as 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a 

Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores no horário da 

convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor 

Presidente agradeceu as distintas presenças. Dando continuidade aos 

trabalhos solicitou ao Senhor Secretário da Mesa Diretora para que efetuasse 

a leitura da Ata n°1.480/2024, a qual colocada em discussão e votação foi 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo passou-se para a leitura da 

correspondência e da matéria constante na ordem do dia. Onde o Vereador 

Robson Alves dos Santos pediu para que o Projeto de Lei n° 011/2024 fosse 

baixado para Comissão, o Presidente Solano Martinello baixou o Projeto de 

Lei 011/2024 para Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Bem Estar 

Social. Em continuidade aos trabalhos passou-se para o período do grande 

expediente onde os Vereadores: Solano Martinello, Vilson L. Triques, 

Cirilde M. Braciak e Vilmar Lima fizeram o uso da palavra. Terminado o 

período do grande expediente, passou-se para a discussão e votação da 

matéria constante na ordem do dia: Projeto de Lei nº 010/2024 de autoria 

do Executivo Municipal – Autoriza contratação temporária de excepcional 

interesse público de Auxiliar de Professor. Colocado em discussão, fizeram 

uso da palavra os vereadores Cirilde M. Braciak, Vilson L. Triques, Márcio 

L. de Lima e Vilmar Lima. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em continuidade passou-se para o pequeno expediente, como 

ninguém fez uso da palavra e não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, a qual se fará realizar no dia 08 de abril de 2024 às dezenove 

horas, agradeceu as distintas presenças e em nome de Deus declarou 

encerrada a Sessão, desejou a todos boa noite. Pelo que se encerra esta ata 

que registrou seus desdobramentos. 

                             

                        Plenário Clair Armando Miotto, em 01 de abril de 2024 

 



 

  

 

 



 

  

ATA Nº 1.482 DE 08 DE ABRIL DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia oito de abril de dois mil e 

vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local as 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a 

Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores no horário 

da convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor 

Presidente agradeceu as distintas presenças. Dando continuidade aos 

trabalhos solicitou ao Senhor Secretário da Mesa Diretora para que 

efetuasse a leitura da Ata n°1.481/2024, a qual colocada em discussão e 

votação foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo passou-se para a 

leitura da correspondência e da matéria constante na ordem do dia. Em 

continuidade aos trabalhos passou-se para o período do grande expediente 

onde os Vereadores: Vilmar Lima, Solano Martinello, Luiz C. Picolli, 

Márcio L. de Lima e Cirilde M. Braciak fizeram o uso da palavra. O 

Projeto de Lei nº 011/2024 foi lido juntamente com o parecer da comissão 

e colocado na ordem do dia Terminado o período do grande expediente, 

passou-se para a discussão e votação da matéria constante na ordem do dia: 

Projeto de Lei nº11/2024 de autoria do Executivo Municipal – Autoriza 

contratação temporária de excepcional interesse público de Profissionais da 

Saúde, e de outras providências. Colocado em discussão ninguém fez o uso 

da palavra, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

continuidade passou-se para o pequeno expediente onde os Vereadores 

Anderson Thomas, Robson A. dos Santos, Ramires dos Santos, Márcio L. 

de Lima, Vilson L. Triques, Luiz C. Picolli, Vilmar Lima e Solano 

Martinello fizeram o uso da palavra. Como ninguém mais fez uso da 

palavra e não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente convocou os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a qual se fará 

realizar no dia 15 de abril de 2024 às dezenove horas, agradeceu as 

distintas presenças e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão, 

desejou a todos boa noite. Pelo que se encerra esta ata que registrou seus 

desdobramentos. 



 

  

                             

                        Plenário Clair Armando Miotto, em 08 de abril de 2024 

 

 

 



 

  

ATA Nº 1.483 DE 15 DE ABRIL DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia quinze de abril de dois mil e 

vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local as 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a 

Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores no horário 

da convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor 

Presidente agradeceu as distintas presenças. Dando continuidade aos 

trabalhos solicitou ao Senhor Secretário da Mesa Diretora para que 

efetuasse a leitura da Ata n°1.482/2024, a qual colocada em discussão e 

votação foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo passou-se para a 

leitura da correspondência, em continuidade como não houve matéria 

constando na ordem do dia passou-se para o período do grande expediente 

onde os Vereadores: Cirilde M. Braciak, Solano Martinello, Robson A. dos 

Santos e Márcio L. de Lima fizeram o uso da palavra. Terminado o período 

do grande expediente, passou-se para o pequeno expediente onde os 

Vereadores Vilson L. Triques, Ramires dos Santos, Vilmar Lima, Robson 

A. dos Santos, Luiz C. Picolli e Solano Martinello fizeram o uso da 

palavra. Como mais ninguém fez uso da palavra e não havendo mais nada a 

tratar, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária, a qual se fará realizar no dia 22 de abril de 2024 

às dezenove horas, agradeceu as distintas presenças e em nome de Deus 

declarou encerrada a Sessão, desejou a todos boa noite. Pelo que se encerra 

esta ata que registrou seus desdobramentos. 

 

                             

                        Plenário Clair Armando Miotto, em 15 de abril de 2024 

 

 

 



 

  

ATA Nº 1.484 DE 22 DE ABRIL DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia vinte e dois de abril de dois 

mil e vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local as 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a 

Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores, no horário 

da convocação e de que a cadeira do vereador Luiz Carlos Picolli está 

sendo ocupada pela suplente Zélia Schimmelfeing, em razão de 

afastamento do titular para tratar de interesse particular. Declarada aberta a 

Sessão em nome de Deus, o Senhor Presidente agradeceu as distintas 

presenças. Dando continuidade aos trabalhos solicitou ao Senhor Secretário 

da Mesa Diretora para que efetuasse a leitura da Ata n°1.483/2024, a qual 

colocada em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Ato 

contínuo passou-se para a leitura da correspondência e da matéria constante 

na ordem do dia. Em continuidade aos trabalhos passou-se para o período 

do grande expediente onde os Vereadores: Ramires dos Santos, Cirilde M. 

Braciak e Robson A. dos Santos fizeram o uso da palavra. O Projeto de Lei 

Nº 012/2024 e o Projeto de Lei Nº 013/2024 foram retirados da ordem do 

dia em consenso entre os vereadores. Terminado o período do grande 

expediente, passou-se para a discussão e votação da matéria constante na 

ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 014/2024 - Autoriza o Executivo 

Municipal a firmar convênio com o Hospital São Roque de Getúlio Vargas, 

para prestação de serviços na área da saúde, e dá outras providências. 

Colocado em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Cirilde M. 

Braciak, Márcio L. de Lima, Vilson L. Triques e Zélia Schimmelfeig. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em continuidade 

passou-se para a discussão e votação da matéria constante na ordem do dia: 

PROJETO DE LEI N º 015/2024 - Autoriza o Executivo Municipal a 

firmar convênio com o Hospital Santo Antônio de Estação, para prestação 

de serviços na área da saúde, e dá outras providências. Colocado em 

discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Cirilde M. Braciak, Márcio 

L. de Lima e Vilson L. Triques. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em continuidade passou-se para o pequeno expediente onde 



 

  

os Vereadores Vilson L. Triques, Anderson Thomas, Cirilde M. Braciak, 

Ramires dos Santos, Márcio L. de Lima, Vilmar Lima, Robson A. dos 

Santos e Solano Martinello fizeram o uso da palavra. Como mais ninguém 

fez uso da palavra e não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a qual 

se fará realizar no dia 06 de maio de 2024 às dezenove horas, agradeceu as 

distintas presenças e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão, 

desejou a todos boa noite. Pelo que se encerra esta ata que registrou seus 

desdobramentos. 

 

                             

                        Plenário Clair Armando Miotto, em 22 de abril de 2024 

 

 

 



 

  

ATA Nº 1.485 DE 06 DE MAIO DE 2024. 

 

Em Sessão Plenária Ordinária realizada no dia seis de maio de dois mil e 

vinte e quatro, com início às dezenove horas, tendo como local as 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Estação (RS). Sob a 

Presidência do Vereador Solano Martinello, secretariado pelo Vereador 

Vilmar Lima, contando com a presença de todos os vereadores no horário 

da convocação. Declarada aberta a Sessão em nome de Deus, o Senhor 

Presidente agradeceu as distintas presenças. Dando continuidade aos 

trabalhos solicitou ao Senhor Secretário da Mesa Diretora para que 

efetuasse a leitura da Ata n°1.484/2024, a qual colocada em discussão e 

votação foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo passou-se para a 

leitura da correspondência e da matéria constante na ordem do dia. Em 

continuidade aos trabalhos passou-se para o período do grande expediente 

onde os Vereadores: Vilson L. Triques, Ramires dos Santos e Solano 

Martinello fizeram o uso da palavra. Terminado o período do grande 

expediente, passou-se para a discussão e votação da matéria constante na 

ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 012/2024 -Institui o Plano 

Municipal de Saneamento Básico do Município de Estação, RS, destinado 

à execução dos serviços de abastecimento de água potável, esgotamento 

sanitário, drenagem e maneio de águas pluviais urbanos, limpeza urbana e 

maneio dos resíduos sólidos urbanos no Município. Colocado em 

discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Cirilde M. Braciak, Vilson 

L. Triques e Márcio L. de Lima. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em continuidade passou-se para a discussão e votação da 

matéria constante na ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 013/2024 - 

Autoriza o Poder Executivo a ratificar o Termo de Cooperação Técnica que 

entre si celebraram os municípios integrantes da Associação de Municípios 

do Alto Uruguai - AMAU, para a contratação de um profissional 

farmacêutico e de um estagiário para a UDM do SAE de Erechim. 

Colocado em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Cirilde M. 

Braciak e Vilson L. Triques. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em continuidade passou-se para o pequeno expediente onde 

os Vereadores Robson A. dos Santos, Ramires dos Santos, Márcio L. de 



 

  

Lima, Vilmar Lima, Vilson L. Triques e Solano Martinello fizeram o uso 

da palavra. Como mais ninguém fez uso da palavra e não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária, a qual se fará realizar no dia 13 de maio de 2024 

às dezenove horas, agradeceu as distintas presenças e em nome de Deus 

declarou encerrada a Sessão, desejou a todos boa noite. Pelo que se encerra 

esta ata que registrou seus desdobramentos. 

 

                             

                        Plenário Clair Armando Miotto, em 06 de maio de 2024 

 

 

 


